
1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ 
ΠΟΛΗΣ - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Άμστερνταμ, 
την υπέροχη πρωτεύουσα της Ολλανδίας .Άφιξη στην πόλη 
και μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Στη διαδρομή θα λάβουμε τις πρώτες απαραίτητες 
πληροφορίες αναγνώρισης της πόλης. Στη συνέχεια ο 
αρχηγός μας θα είναι διαθέσιμος να σας συνοδέψει στο 
ιστορικό κέντρο και την κεντρική πλατεία Dam,περπατώντας 
σε μια πόλη όπου τα μαγευτικά κανάλια και τα εμβληματικά 
στενά αρχοντικά συνθέτουν την εικόνα ενός τεράστιου 
υπαίθριου μουσείου. Τα διάσπαρτα διεθνή εστιατόρια και τα 
εμπορικά καταστήματα ολόγυρα θα μας γεμίσουν ιδέες, ενώ 
τα ιδιαίτερα σπίτια μέσα στα κανάλια και οι φωτισμένες 
γέφυρες θα είναι αφορμή για όμορφες φωτογραφίες! Αμέσως 
μετά μπορείτε να συνεχίσετε τη διασκέδαση σας στις τυπικές 
ολλανδικές παμπ ή στα εστιατόρια της περιοχής. (Μετάβαση 
με τραμ ή μετρό, έξοδα ατομικά, και υπόδειξη στον τρόπο 
χρήσης του). Διανυκτέρευση.

2H ΗΜΕΡΑ: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ, COSTER 
DIAMONDS, SHOPPING EXPERIENCE
Αφού απολαύσουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο μας ,θα 
αναχωρήσουμε για την γνωριμία μας με την πόλη του Amster-
dam.H πανοραμική περιήγησή μας στην πρωτεύουσα της 
Ολλανδίας θα μας αποκαλύψει μια ξεχωριστή πρωτεύουσα, 
τόσο ρομαντική διαχρονικά όσο και σύγχρονη ταυτόχρονα 
που η πληθώρα των καναλιών με την πολυπολιτισμικότητα 
των κατοίκων της την καθιστούν ως μια από τις γνωστότερες 
μητροπόλεις της Ευρώπης. Περιηγούμενοι στην υπέροχη και 
γεμάτη πράσινο ζώνη του Άμστερνταμ θα απολαύσουμε την 
απόλυτη αρμονία του περιβάλλοντος κατά μήκος του 
διάσημου ποταμού Άμστελ. Δίπλα στις γαλήνιες όχθες 
συναντάμε όμορφες παράκτιες κατοικίες, χαρακτηριστικά 
πλεούμενα και έναν από τους πιο όμορφους ανεμόμυλους της 
περιοχής. Διασχίζοντας τον ποταμό παρατηρούμε το 
εντυπωσιακό γήπεδο Stadium Arena,έδρα της τοπικής 
ομάδας Ajax. Ολοκληρώνουμε στο κέντρο της πόλης και στην 
πλατεία των μουσείων σε ένα από τα παλαιότερα 
αδαμαντοποιεία της πόλης, τον γνωστό οίκο Coster Diamond. 

ΣΤΟ ΣΤΟΛΙΔΙ ΤΩΝ ΚΑΝΑΛΙΩΝ
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ
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Το Άμστερνταμ εκτός από τις τουλίπες, το τυρί και τα αλλά 
προϊόντα για τα οποία είναι γνωστό,φημίζεται εξίσου για την 
κοπή διαμαντιών, όντας μια από τις ‘Παγκόσμιες πρωτεύουσες’ 
επεξεργασίας, φιλοξενώντας τους μεγαλύτερους οίκους 
διαμαντιών παγκοσμίως. Θα γνωρίσουμε όλη τη διαδικασία 
παραγωγής από το αρχικό έως το τελικό στάδιο, ενώ στη 
συνέχεια θα δούμε ιστορικά κοσμήματα καθώς και πληθώρα 
διαμαντιών μέσα από την τεράστια συλλογή του οίκου. 
Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας για να απολαύσετε τα 
ψώνια σας και το ‘Αmsterdam Shopping Experience’ στις 
φημισμένες αγορές της πόλης. Ξεκινήστε από την Kalverstraat 

4
ΗΜΕΡΕΣ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
Ανακαλύψτε μαζί μας το Άμστερνταμ,

την πιο ανατρεπτική πόλη της Ευρώπης, 
σε ένα πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων 4 ημέρων, 
με απευθείας πτήσεις. Μια πόλη κτισμένη πάνω σε 
πολυάριθμα νησάκια, που συνδέονται μεταξύ τους 

με γραφικές γέφυρες και διώρυγες. Αποτελεί 
χαρακτηριστικό δείγμα του “Χρυσού Αιώνα”

της Ολλανδίας.

(πρώτος εμπορικός πεζόδρομος της Ευρώπης μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο) ή την P.C Hooftstraat η οποία φιλοξενεί τους 
παγκόσμιους οίκους μόδας. Μια βόλτα στην περιοχή Jordaan (Γίορντάν) και στους φημισμένους εννέα δρόμους (9 Straatjes) με 
τα μικρά εμπορικά θα μας αποκαλύψει την ομορφιά των καναλιών σε ένα από τα γραφικότερα σημεία της πόλης. Επίσης στα 
μεγάλα εμπορικά πολυκαταστήματα στην πλατεία Dam όπως το Bijenkorf και το Magna Plaza (βρίσκετε στο πρώην κτίριο του 
κεντρικού ταχυδρομείου, χτισμένο το 1895) μπορείτε να θαυμάσετε την αρχιτεκτονική τους και να βρείτε πληθώρα προϊόντων 
απολαμβάνοντας παράλληλα ένα καφέ ή γεύμα. Περαιτέρω επιλογές, όπως επίσκεψη στον ζωολογικό ή τον βοτανικό κήπο στο 
μητροπολιτικό πάρκο, τα πολύχρωμα εμπορικά μαγαζιά, το παζάρι των λουλουδιών και τις υπαίθριες αγορές.

3H ΗΜΕΡΑ: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΚΗ ΥΠΑΙΘΡΟ - ΒΟΛΕΝΤΑΜ - ΦΑΡΜΑ ΤΥΡΙΩΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΟΥΣΕΙΩΝ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Για τη σημερινή μέρα σας προτείνουμε μια υπέροχη εκδρομή. Ξεκινάμε για το γνωστό ψαροχώρι του 
Βόλενταμ. Στη διαδρομή μας διασχίζουμε το κλασικό τοπίο της Ολλανδικής εξοχής μέσα από τα απέραντα λιβάδια και τα 
αποξηραμένα (ανακτημένη γη από τη θάλασσα) πόλντερς. Θα απολαύσουμε τη βόλτα μας στα στενά σοκάκια και το γραφικό 
του λιμανάκι περπατώντας δίπλα σε πολύχρωμα καταστήματα λαϊκής τέχνης και παραδοσιακά μπιστρό/καφέ που σερβίρουν 
τοπικές λιχουδιές. Ο περίπατος μας στην προκυμαία, θα μας αποκαλύψει όλα τα σημεία εκείνα, όπου τα παλαιά χρόνια 
μεταφόρτωναν τα τοπικά προϊόντα όπως ψάρια, γάλα και τυρί, ξεκινώντας έτσι το ταξίδι τους για της αγορές του Άμστερνταμ. Η 
εμπειρία για την ζωή στην Ολλανδική ύπαιθρο ολοκληρώνεται επισκεπτόμενοι μια τοπική φάρμα τυριών, όπου εκεί η μικρή 
Ολλανδέζα ντυμένη με την παραδοσιακή φορεσιά, θα μας παρουσιάσει πως παρασκευάζονται τα πασίγνωστα τυριά. Στη 
συνέχεια σειρά έχει το εξαιρετικό και νόστιμο μέρος της επίσκεψης μας, καθώς θα έχουμε τη δυνατότητα να δοκιμάσουμε τους 
αμέτρητους συνδυασμούς των γεύσεων τους. Αμέσως μετά όποιος επιθυμεί μπορεί να επισκεφθεί επίσης κάποιο από τα φημισμένα 
μουσεία Van Gogh, Rijksmuseum (Εθνική Πινακοθήκη) ή Stedelijk Museum (Σύγχρονης Τέχνης) . Απόγευμα Ελεύθερο.

4H ΗΜΕΡΑ: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις 
καλύτερες εντυπώσεις.
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ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ: 06/02 - 09/02 4 ΗΜΕΡΕΣ

Θεσ/νίκη - Άμστερνταμ
13:40 - 15:55

Άμστερνταμ - Θεσ/νίκη
09:00 - 12:50

Ξενοδοχείο
Τοποθεσία

NH Amsterdam Zuid 4*
(ημικεντρικό) 445€ / 495€ 325€ / 375€ 150€

Αεροπορική Εταιρία
TRANSAVIA

Τιμή σε
δίκλινο, τρίκλινο

Non Ref/Κανονική Τιμή

Τιμή παιδιού
έως 12 ετών

Non Ref/Κανονική Τιμή
Επιβάρυνση
μονοκλίνου
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